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井原市教育委員会１２月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和５年１２月 ７日(水) 

２．開   会 令和５年１２月２１日(木)１３時２４分 

３．閉   会 令和５年１２月２１日(木)１４時１５分 

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  西 田 友 美 

            委     員  服 部 教 弘 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 唐木教育次長 米本学校教育課長 多賀生涯学習課長  

高田文化スポーツ課長 岡崎教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第２３号 令和５年度井原市一般会計補正予算について 

【議 案】 

議案第１１号 令和５年度末井原市教職員人事異動方針について 

議案第１２号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

皆様お揃いですので１２月の定例会を開催いたします。 

～時候のあいさつ～ 

― 本定例会後の市町村教育委員会研究協議会後期研修の日程について説明 ― 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】前回１０月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいて

おります。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

【伊藤教育長】事務局からの説明に、ご異議はございませんか。 

― 全会一致で承認 ― 
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【伊藤教育長】では、そのように処理させていただきます。 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】私の方で資料を用意させていただいております。 

― 資料により、「2023年井原市教育委員会に関する 10大ニュース」を発表。その後、

１２月市議会定例会の一般質問内容等について報告 ― 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第２３号 令和５年度井原市一般会計補正予算について 

【伊藤教育長】まず初めに、報告第２３号 令和５年度井原市一般会計補正予算についてを議題

とします。事務局より説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】それでは、報告第２３号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【藤井職務代理】人件費の補正とは、どのような内容になるのでしょうか。 

【岡崎教育総務課長補佐】人件費は、昨年度末の現員現給で予算計上していたものを、今年度の

人事異動等に伴い、計算しなおしたものです。具体的には、社会教育総務費に所属していた

者が事務局費に変更となったり、会計年度任用職員の採用数や期間の増減等が反映されたり

しております。 

【伊藤教育長】学校給食費は、給食器具費として、残菜等の水分除去するための脱水機を購入す

るための経費を見ております。また、学校給食費支援金の期間の説明をお願いします。 

【唐木教育次長】学校給食費支援金は、１月から３月を予定しており、３学期分について、保護

者負担分を、学校給食費会計に補助することで、保護者の経済的負担軽減を図るものです。 

【奥田委員】これは、今回のみですか。 

【唐木教育次長】はい、３学期分のみとしております。 

【西田委員】学校では、毎月定額を集金して、３月に年間の給食費を調整されているように思い

ますが、どのようになるのでしょうか。 

【伊藤教育長】１月から３月分までの学校給食費が無償となりますので、４月から１２月分の不

足があれば、３学期にも集金が発生することもございます。学校給食費の必要額より集金し

ている額が多い場合は、他の学校徴収金と相殺する形をとるようになります。 

【服部委員】学校給食費の集金は、学校によって違うのでしょうか。 

【伊藤教育長】本市では、学校徴収金の中で学校給食費も取り扱っています。その対応は、学校

によって異なります。複数の金融機関により口座振替している学校もあれば、１金融機関に

しぼって口座振替している学校もございます。 

【藤井職務代理】美術館の光熱水費を補正されていますが、年間ではどのくらいになるのでしょ

うか。 
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【高田文化スポーツ課長】光熱水費は、年間で１千７百万円くらいの額を見込んでおります。 

【藤井職務代理】電気代の高騰や、建物の大きさなど、様々な要因が影響してきますよね。 

【伊藤教育長】他にご質問がないようですので、報告第２３号は、ご承認いただけますでしょう

か。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】報告第２３号については、承認することといたしました。 

 

【議 案】 

□議案第１１号 令和５年度末井原市教職員人事異動方針について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第１２号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第１２号、井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正す

る規則についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【米本学校教育課長】それでは、議案第１２号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局からの説明についてご質問はありますでしょうか。 

【藤井職務代理】どれくらいあがっているのでしょうか。 

【米本学校教育課長】微々たるものです。 

【伊藤教育長】他にご質問がないようですのでお諮りします。議案第１２号は原案どおり可決し

てよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第１２号は原案どおり可決しました。 

  以上で議事は終了しました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員のみなさんから何かありましたらお願いします。 

【奥田委員】卒業式、入学式の関係は、もう決まったのでしょうか。 

【伊藤教育長】基本的には、コロナ禍前に戻す方向ですが、来賓については、各学校の判断とな

っておりますので、現時点ではわかっておりません。教育委員会としては、コロナ禍前のよ

うに、全ての幼稚園、小学校、中学校への参列を想定しています。よろしくお願いします。 

【服部委員】入学式の日程が、小学校と高校が同日に実施されるので、配慮してほしいという声

が、よく保護者から学校の方へ上がっているようです。どのあたりまで配慮していただける

のでしょうか。 

【伊藤教育長】始業式・終業式の日などは、学校管理規則によって定められておりますが、卒業
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式、入学式は校長会で決められていて、学校管理規則でのきまりといってはございません。

授業時数とか考慮しながら、決められているようです。 

【伊藤教育長】他にないようですので、事務局から何かありますか。 

【岡崎教育総務課長補佐】本日審議いただきました議案第１１号は、人事案件であるため、非公

開として会議録を作成したいと考えております。公開の可否については次回定例会で承認を

いただきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

― 各担当課長から教育委員会令和６年１月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― １月定例会を１月３０日火曜日午後２時から開催することに決定 ― 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、１２月定例会を閉会とします。ありがとうございました。 


